



සුවසිරි පාලියාගාර, පාලියාගාර
පාලියාගාර පාලියාගාර පාලියා, පාලියා

Job Category: Medical/Healthcare/Pharma

Job Source: පාලියාගාර පාලියාගාර

Job Summary

Posted On: 18 Sep 2024

Application Deadline: 3 Oct 2024



টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ, টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ ডেন্টাল ইউনিট



এবং টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ ও রফাতুল্লাহ কমিউনিটি হাসপাতাল

জরুরী নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি

টিএমএসএস এ্যান্ড হেলথ সেন্টার কর্তৃক পরিচালিত টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ, টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ ডেন্টাল ইউনিট এবং টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ ও রফাতুল্লাহ কমিউনিটি হাসপাতালে জনবল নিয়োগের উদ্দেশ্যে নিম্নবর্ণিত পদসমূহের জন্য পেশাগত দক্ষতা ও অভিজ্ঞতাসম্পন্ন আত্মপ্রতিশ্রুতির নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ

ক্র: নং	পদের নাম ও পদ সংখ্যা	বিবরণ
০১	অধ্যাপক/ সহযোগী অধ্যাপক/ সহকারী অধ্যাপক পদ সংখ্যা: রেডিওলজী এ্যান্ড ইমেজিং বিভাগে ০২ জন এবং অন্যান্য বিভাগে ০১ জন করে মোট ২৫ জন	বিভাগ: ফিজিওলজী, কমিউনিটি মেডিসিন, ফরেনসিক মেডিসিন, প্যাথলজী, মাইক্রোবায়োলজী, নেফ্রোলজী, অনকোলজী, মেডিসিন, ট্রান্সফিউসন মেডিসিন, ক্রিটিক্যাল মেডিসিন, গ্যাস্ট্রোএন্টারোলজী, ইউরোলজী, রিউমাটোলজী, হেপাটোলজী, হেমাটোলজী, ক্যান্সারোলজী, ডার্মাটোলজী, নিউরোসার্জারী, সার্জারী, প্লাস্টিক সার্জারী, শিশু সার্জারী, চক্ষু, অবস্ এ্যান্ড গাইনী, সাইকিয়েট্রি এবং রেডিওলজী এ্যান্ড ইমেজিং। শিক্ষাগত যোগ্যতা: বাংলাদেশ মেডিকেল ও ডেন্টাল কাউন্সিল (বিএম এ্যান্ড ডিসি) নীতিমালা এবং রাজশাহী মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়ের নীতিমালা অনুযায়ী। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে।
০২	প্রভাষক (টিএমসি) পদ সংখ্যা: এনাটমী বিভাগে ০৩ জন ও অন্যান্য প্রতি বিভাগে ০১ জন করে মোট ০৬ জন।	বিভাগ: এনাটমী, ফার্মাকোলজী, ফিজিওলজী ও ফরেনসিক। শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস। বেতন-ভাতা: পে-স্কেল THS এর ০৮নং গ্রেড অনুসারে।

টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ (ডেন্টাল ইউনিট)

০৩	অধ্যাপক/ সহযোগী অধ্যাপক/ সহকারী অধ্যাপক পদ সংখ্যা: প্রতি বিভাগে ০১ জন করে মোট ০৪ জন	বিভাগ: ডেন্টাল এনাটমী, ডেন্টাল থেরাপিউটিক্স, পেরিওডন্টোলজী এ্যান্ড ওরাল প্যাথলজী ও প্রোথোডন্টিক্স। শিক্ষাগত যোগ্যতা: বাংলাদেশ মেডিকেল ও ডেন্টাল কাউন্সিল (বিএম এ্যান্ড ডিসি) নীতিমালা এবং রাজশাহী মেডিকেল বিশ্ববিদ্যালয়ের নীতিমালা অনুযায়ী। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে।
০৪	প্রভাষক পদ সংখ্যা: প্রতি বিভাগে ০১ জন করে মোট ০৩ জন	বিভাগ: ওরাল এ্যান্ড ম্যাক্সিলোফেসিয়াল সার্জারী, পেরিওডন্টোলজী এ্যান্ড ওরাল প্যাথলজী ও সায়েন্স অব ডেন্টাল ম্যাটেরিয়ালস। শিক্ষাগত যোগ্যতা: বিডিএস। বেতন-ভাতা: পে-স্কেল THS এর ০৮নং গ্রেড অনুসারে।

টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ ও রফাতুল্লাহ কমিউনিটি হাসপাতাল

০৫	আরএস পদ সংখ্যা: প্রতি বিভাগে ০১ জন করে মোট ০২ জন।	বিভাগ: সার্জারী এবং চক্ষু। শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ও সর্গস্ত্রি বিষয়ে বিএম এ্যান্ড ডিসি এর স্বীকৃত পোস্ট গ্রাজুয়েশন ডিগ্রী থাকতে হবে। অভিজ্ঞতাসম্পন্ন প্রার্থীদেরকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে।
০৬	রেজিস্ট্রার পদ সংখ্যা: সার্জারী বিভাগে ০২ জন ও ইএনটি বিভাগে ০১ জন করে মোট ০৩ জন।	বিভাগ: সার্জারী এবং ইএনটি। শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ও সর্গস্ত্রি বিষয়ে বিএম এ্যান্ড ডিসি এর স্বীকৃত পোস্ট গ্রাজুয়েশন ডিগ্রী থাকতে হবে। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে।
০৭	সহকারী রেজিস্ট্রার পদ সংখ্যা: সার্জারী বিভাগে ০২ জন ও অন্যান্য বিভাগে ০১ জন করে মোট ০৫ জন।	বিভাগ: সার্জারী, প্লাস্টিক সার্জারী, ইএনটি ও চক্ষু। শিক্ষাগত যোগ্যতা: এমবিবিএস ও সর্গস্ত্রি বিভাগে চাকরির অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে।
০৮	ফিজিওথেরাপিস্ট পদ সংখ্যা: ০৫ জন।	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ব্যাচেলর অব সাইন্স ইন ফিজিওথেরাপি। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
০৯	এাক্সিঞ্জ ডিজাইনার কাম কম্পিউটার অপারেটর পদ সংখ্যা: ০১ জন।	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম স্নাতক/ডিপ্লোমা ইন এাক্সিঞ্জ ডিজাইনিং। আবেদনকারীকে অবশ্যই সর্গস্ত্রি পদে ০২ বছর চাকরির বাস্তব অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। সোশ্যাল মিডিয়া কন্টেন্ট তৈরীতে অভিজ্ঞ প্রার্থীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১০	প্রমোশনাল অফিসার পদসংখ্যা: ০৪ জন।	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম স্নাতক ডিগ্রী। তবে স্নাতকোত্তর বিশেষ করে মার্কেটিং বিষয়ে ডিগ্রিধারীদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। কাজের বিবরণ: টিএমসি এ্যান্ড আরসিএইচ, টিএমএসএস ক্যান্সার সেন্টার ও STRCP-এর প্রচার/ প্রচারণা মাধ্যমে রোগী বৃদ্ধি করা, দায়িত্বপ্রাপ্ত ফিল্ডের পর্যালোচনা প্রতিবেদন প্রস্তুত ও উপস্থাপন, বিভিন্ন প্রতিষ্ঠানের সাথে কর্পোরেট চুক্তি সম্পাদন করা ও সন্ধ্যাকালীন সময়ে শহর এলাকায় কর্পোরেট মার্কেটিং করা, আউট রিচ ক্যাম্প আয়োজন করা ও রোগী এবং রোগীর অভিভাবকদের কাউন্সিলিং করা, মার্কেটিং কার্যক্রম সংক্রান্ত সকল কাজ মার্কেটিং ম্যানেজারের সাথে সমন্বয় রেখে বাস্তবায়ন করা। বেতন-ভাতা: আলোচনা সাপেক্ষে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১১	মেডিকেল রেকর্ড কিপার কাম কম্পিউটার অপারেটর পদসংখ্যা: ০১ জন। কর্মস্থল: নার্সিং প্রশাসন বিভাগ।	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ম্যাট্রিক পাশ। এম এস ওয়ার্ড, এক্সেল রিপোর্ট প্যারদর্শী ০৬ মাস মেয়াদী কম্পিউটার প্রশিক্ষণ সনদ থাকতে হবে। বেতন-ভাতা: SR-TMSS ১৭নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১২	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট পদ সংখ্যা: ট্রান্সফিউশন মেডিসিন বিভাগে-০৩, প্যাথলজী বিভাগে-০৪ ও রেডিওলজী ও ইমেজিং বিভাগে-০১ জন করে মোট ০৮ জন।	বিভাগ: ট্রান্সফিউশন মেডিসিন, প্যাথলজী, রেডিওলজী ও ইমেজিং। শিক্ষাগত যোগ্যতা: ০৩ বছর মেয়াদী ডিপ্লোমা ইন ল্যাবরেটরী মেডিসিন কোর্স সম্পন্ন এবং ডিপ্লোমা ইন রেডিওলজী এ্যান্ড ইমেজিং পাশ। পেশাগত দক্ষতা: কম্পিউটারে ০৬ মাস মেয়াদী প্রশিক্ষণ এবং ল্যাবরেটরীতে কাজ করার অভিজ্ঞতাসম্পন্নদের অগ্রাধিকার দেয়া হবে। বেতন-ভাতা: পে-স্কেল THS এর ১১নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১৩	মেডিকেল টেকনোলজিস্ট (ফিজিওথেরাপি) পদ সংখ্যা: ০৬ জন	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ডিপ্লোমা-ইন-মেডিক্যাল টেকনোলজি (ফিজিওথেরাপি)। বেতন-ভাতা: পে-স্কেল THS এর ১১নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১৪	পেশেন্ট কোয়ার্টার এ্যাটেন্ডেন্ট পদ সংখ্যা: ০৬ জন কর্মস্থল: পেশেন্ট কোয়ার্টার ডেপ্তার।	শিক্ষাগত যোগ্যতা: ন্যূনতম স্নাতক/সমমান ডিগ্রী। অভিজ্ঞতা: হাসপাতালে আগত রোগীদের সেবা গ্রহণের ক্ষেত্রে সহায়তা প্রদান সংক্রান্ত কাজের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। পেশাগত দক্ষতা: কম্পিউটার চালনায় পারদর্শী থাকতে হবে। বেতন-ভাতা: SR-TMSS এর ১৭নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১৫	ডাক্তার সহকারী পদ সংখ্যা: ০৩ জন	শিক্ষাগত যোগ্যতা: কমিউনিটি প্যারামেডিক/সার্টিফিকেট ইন প্যারামেডিক পাশ। বেতন-ভাতা: কমিউনিটি প্যারামেডিক ০২ বছর কোর্স পাশ এর ক্ষেত্রে SR-TMSS এর ২০নং গ্রেড অনুসারে এবং সার্টিফিকেট ইন প্যারামেডিক ০১ বছর মেয়াদী কোর্স পাশ এর ক্ষেত্রে SR-TMSS এর ২১নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।
১৬	ল্যাব এ্যাটেন্ডেন্ট পদ সংখ্যা: ০৪ জন	শিক্ষাগত যোগ্যতা: কমিউনিটি প্যারামেডিক/সার্টিফিকেট ইন প্যারামেডিক পাশ। বেতন-ভাতা: কমিউনিটি প্যারামেডিক ০২ বছর কোর্স পাশ এর ক্ষেত্রে SR-TMSS এর ২০নং গ্রেড অনুসারে এবং সার্টিফিকেট ইন প্যারামেডিক ০১ বছর মেয়াদী কোর্স পাশ এর ক্ষেত্রে SR-TMSS এর ২১নং গ্রেড অনুসারে। বয়স: সর্বোচ্চ ৩৫ বছর।

টিএমএসএস মেডিকেল কলেজ এর ট্রান্সফিউশন মেডিসিন, পেডিয়েট্রিকস, অপথ্যালমোলজী, অটোল্যারিংগোলজী, ল্যাবরেটরী মেডিসিন বিভাগে ডিপ্লোমা ও এনাটমী বিভাগে M.Phil কোর্স BSMMU কর্তৃক এবং মেডিসিন, সার্জারী, অবস্ এ্যান্ড গাইনী, পেডিয়েট্রিকস, এ্যানেসথেসিওলজী, রেডিওলজী এ্যান্ড ইমেজিং, অর্থোপেডিক্স, চক্ষু, নাক-কান-গলা, ট্রান্সফিউশন মেডিসিন ও ওএমএস বিভাগের প্রশিক্ষণ কোর্স BCPS কর্তৃক অনুমোদিত আছে।

আবেদনের নিয়ম ও শর্তাবলী:

- আত্মপ্রতিশ্রুতির সত্য তোলা ০৩ (তিন) কপি পাসপোর্ট সাইজের সত্যায়িত রঙিন ছবি, ই-মেইল এ্যাড্রেস, মোবাইল নম্বরসহ পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত, সকল শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতার সনদপত্র এবং জাতীয় পরিচয় পত্রের সত্যায়িত অনুলিপি সহ আবেদন পরিচালক (এইচআর-এম এ্যান্ড এ্যাডমিন) বরাবর করতে হবে। সকল পদের আবেদন জমাদানের শেষ তারিখ ০৩/১০/২০২৪ইং।
- ০১-০৮নং পদের আবেদনকারীগণকে আবেদনপত্র টিএমএসএস ফাউন্ডেশন অফিস, ঠেসামারা, রংপুর রোড, বগুড়া-৫৮০০ ঠিকানায় পৌছাতে হবে অথবা আবেদন পত্রসহ পূর্ণাঙ্গ জীবনবৃত্তান্ত ও চাহিদাকৃত খণ্ডিতপ্রাপ্তি স্ক্যান কপি প্রদত্ত ই-মেইল jobtmss@gmail.com / tmsshealth@gmail.com-এ প্রেরণ করতে হবে। বাংলাদেশ মেডিকেল ও ডেন্টাল কাউন্সিল (বিএম এ্যান্ড ডিসি)-এর হালনাগাদ রেজিস্ট্রেশন সার্টিফিকেট আবেদনের সাথে সংযুক্ত করতে হবে। খামের উপর/ই-মেইলের মাধ্যমে প্রেরিত আবেদনে Subject-এ আবেদনকৃত পদের নাম স্পষ্ট করে উল্লেখ করতে হবে।
- অন্যান্য সকল পদের আবেদন ডাক/সুরিয়ার/পরাসরি টিএমএসএস ফাউন্ডেশন অফিস, ঠেসামারা, রংপুর রোড, বগুড়া-৫৮০০ ঠিকানায় পৌছাতে হবে। উক্ত পদসমূহের ই-মেইলে প্রেরিত কোন আবেদন গ্রহণ করা হবে না।
- নিয়োগ পরীক্ষার তারিখ, সময় ও স্থান পরবর্তীতে SMS/ই-মেইল/মোবাইল ফোনের মাধ্যমে জানানো হবে।
- নিয়োগ পরীক্ষায় অংশগ্রহণের সময় শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা-এর মূল সনদপত্র সঙ্গে আনতে হবে।
- নিয়োগ পরীক্ষায় অংশগ্রহণের জন্য কোন প্রকার টিএ/ডিএ প্রদান করা হবে না।
- কর্তৃপক্ষ কোন কারণ বা ব্যাখ্যা ছাড়াই আবেদন বাতিল করার অধিকার সংরক্ষণ করে।